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1. Çíàéäiòü óñi çíà÷åííÿ ïàðàìåòðà a, çà ÿêèõ äîáóòîê îäíîãî ç êîðåíiâ ðiâíÿííÿ |ax|x+ x+ 6 = 0 òà
îäíîãî ç êîðåíiâ ðiâíÿííÿ |2ax|x+ (a+ 2)x− a = 0 äîðiâíþ¹ 1.

2. Ó òðèêóòíèêó ABC ïðîâåäåíî áiñåêòðèñó BN . Òî÷êà M � ñåðåäèíà ñòîðîíè AC. Òî÷êè A1 òà C1
îáðàíî íà âiäðiçêó BN òàê, ùî AN = NA1 i NC = NC1. Ïðÿìi AA1 òà CC1 ïåðåòèíàþòüñÿ â òî÷öi E,
à ïðÿìà ME ïåðåòèíà¹ âiäðiçîê BC â òî÷öi F . Äîâåäiòü, ùî AB +BF = FC.

3. Äëÿ ÿêèõ íàòóðàëüíèõ n > 3 ìîæíà çàïèñàòè n äiéñíèõ ÷èñåë ïî êîëó òàê, ùîá âèêîíóâàëèñÿ
íàñòóïíi óìîâè:
1) äëÿ áóäü-ÿêèõ òðüîõ ÷èñåë x, y, z, ùî ñòîÿòü ïîñïiëü çà ãîäèííèêîâîþ ñòðiëêîþ (ñàìå â òàêîìó
ïîðÿäêó), âèêîíó¹òüñÿ ðiâíiñòü x = |y − z|;
2) ñóìà âñiõ íàïèñàíèõ ÷èñåë äîðiâíþ¹ 1?

4. Íåõàé N � äåÿêå íàòóðàëüíå ÷èñëî. Áóäåìî íàçèâàòè íàòóðàëüíå ÷èñëî ìàëåíüêèì, ÿêùî âîíî
íå ïåðåâèùó¹ N . Íàòàëêà âèïèñàëà íà äîøêó 1000 ìàëåíüêèõ ÷èñåë. Âîíà ïîìiòèëà, ùî æîäíå ç
âèïèñàíèõ ÷èñåë íå äiëèòüñÿ íà iíøå, àëå ÿêùî äîïèñàòè íà äîøêó ùå îäíå äîâiëüíå ìàëåíüêå ÷èñëî,
öÿ âëàñòèâiñòü ïîðóøèòüñÿ. Äîâåäiòü, ùî ñåðåä óñiõ ìàëåíüêèõ ÷èñåë íå áiëüøå 1000 ïðîñòèõ.


